



URZĄD MIASTA I GMINY KÓRNIK

PLAC NIEPODLEGŁOŚCI 1 | 62-035 KÓRNIK | TEL. 61 8 170 411 | FAX 61 8 170 475 | KORNIAK@KORNIAK.PL

Kórnik, dnia 22 listopada 2019 roku

Nasz znak: SE-ZP.271.29.2019

Wszyscy oferenci

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa sieci wodociągowej oraz sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w rejonie ul. Zwierzynieckiej w Kórniku (obręb Bnin)”

Pytanie nr 1

„Proszę o uzupełnienie dokumentacji o zestawienie studni, o którym mowa w Projekcie budowlano - wykonawczym w punkcie 7.3.”

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia Dokumentację projektową o „Zestawienie studni” (plik PDF – w folderze: „Dokumentacja projektowa – uzupełnienie” w załączeniu).

Pytanie nr 2

„Proszę o uzupełnienie dokumentacji o zestawienie projektowanych przyłączy, o którym mowa w Projekcie budowlano - wykonawczym w punkcie 7.4.”

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia Dokumentację projektową o „Zestawienie przyłączy” (plik PDF – w folderze: „Dokumentacja projektowa – uzupełnienie” w załączeniu).

Pytanie nr 3

„Proszę o załączenie przedmiarów w wersji edytowalnej. Przedmiar dla Przyłączy kanalizacji sanitarnej ma 70 stron. Pozwoli to Wykonawcy w przygotowaniu konkurencyjnej oferty bez straty kilku dni na wpisaniu przedmiaru do programu kosztorysowego. Wyeleminuje to również możliwość popełnienia błędów przy przygotowywaniu kosztorysów przez Wykonawców.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzupełnia Dokumentacji projektowej o przedmiary w wersji edytowalnej.

Pytanie nr 4

„Czy w przedmiocie zamówienia są odcinki oznaczone na profilach przyłączy kanalizacyjnych jako odcinek realizowany przez właściciela posesji? Chodzi o odcinki od granicy posesji do studni na posesji prywatnej.”



Odpowiedź:

Zgodnie z założeniami Zamawiającego, odcinki przyłączy kanalizacji sanitarnej na terenie prywatnych nieruchomości, na których zlokalizowany jest budynek lub trwa budowa lub dla których wydano pozwolenie na budowę, stanowią przedmiot zamówienia. Faktyczne ich wykonanie na terenie tych nieruchomości uzależnione jest od woli właściciela posesji oraz uzyskania od nich wniosku skierowanego do Aquanet S.A. o zawarcie umowy na zrzut ścieków. W pozostałych przypadkach, zakres budowy przyłączy ograniczony zostanie do montażu zaślepionego trójnika/studni. Od zakresów i ich ilości uzależnione będzie również ostateczne, kosztorysowe wynagrodzenie wg obmiarów.

Pytanie nr 5

„W przedmiarze w pozycji 1.2.18, 5.2.19, 8.2.18, 9.2.18, 12.2.18, 13.2.19, 16.2.18, 17.2.18, 20.2.18, 21.2.18, 22.2.18, 24.2.18, 25.2.18, 28.2.18, 29.2.18, 32.2.18, 33.2.18, 36.2.18, 37.2.18, jest „Podstawa studni Fi 1000 z żelbetowa z betonu C12/15 grubości 10 cm”. Na tym przyłączy ma być wykonana studnia DN1000, w związku z tym podstawa studni powinna mieć wymiar Fi 1200 zgodnie z zapisami opisu do projektu punkt 7.2 - „Studnie posadzić na wypoziomowanych, o grubości 10-15 [cm] płytach z betonu C12/15, o średnicy min. 0,10 m większych niż średnica zewnętrzna kręgu betonowego”. Proszę o poprawienie przedmiaru.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zapis „...podstawa studni Ø1000...” oznacza realizację podstawy dla studni Ø1000, a nie podstawę Ø1000. Podstawę należy wykonać zgodnie z opisami projektowymi jako Ø1200.

Pytanie nr 6

„Proszę o podanie wytycznych dla biura pracowników Nadzoru Inwestorskiego i Inwestora (ilość osób, ilość stanowisk pracy, co należy przewidzieć na wyposażeniu). Są one niezbędne do oszacowania jego kosztu.”

Odpowiedź:

Zaplecze biurowe budowy powinno spełniać podstawowe wymogi BHP oraz umożliwić pracę o charakterze biurowym dla min. trzech osób jednocześnie, będących przedstawicielami Zamawiającego.

Pytanie nr 7

„W Projekcie budowlano - wykonawczym sieci wodociągowej w punkcie 6.2.7 - Tabela zestawienie armatury nie uwzględniono kształtek FF DN80 z żeliwa sferoidalnego. Proszę o podanie ilości i długości kształtek FF dla poszczególnych węzłów.”

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia Dokumentację projektową o „Zestawienie armatury” (plik pdf – w folderze: „Dokumentacja projektowa – uzupełnienie” w załączeniu).



URZĄD MIASTA I GMINY KÓRNIK

PLAC NIEPODLEGŁOŚCI 1 | 62-035 KÓRNIK | TEL. 61 8 170 411 | FAX 61 8 170 475 | KORNIK@KORNIK.PL

Pytanie nr 8

„Czy jako przedmiar do dokumentów zostanie dołączona wersja edytowalna?”

Odpowiedź:

Jak na pytanie nr 3.

Urząd Miasta i Gminy Kórnik
Wydział Funduszy Pozabudżetowych
i Zamówień Publicznych
Plac Niepodległości 1
62-035 Kórnik

z up. Burmistrza
Bronisław Dominik
Wiceburmistrz

Sprawę prowadzi:

Inspektor Violetta Górczak-Mieloch
Pokój nr 201, II piętro, tel. 618 972 619

INSPEKTOR
Violetta Górczak-Mieloch
mgr Violetta Górczak-Mieloch

